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Ф.И. ____________________________ Вариант ____
Таблица ответов:

Задание № 1. Перестрелка с пиратами.

1. …________________________________________________

2. …________________________________________________

3. …________________________________________________

Задание № 2                                 Задание № 3, 5, 6, 7,9,10,11,12   

Сокровища                  Если правильно поставь рядом + 
пиратов.                                      
    (+,-)


От._________

Задание № 4. Найди зависимость!         Задание № 8  1) Да   2) Нет
V= 170 км/ч
	T ,ч
	2
	5
	10
	12
	16

	S, км
	
	
	
	
	


От. ________________________________________________________

1 .   300


2 . 1:3000000


3 . 35


4 . 25


5 . 10


6 . 6,2 млн.


7 . 3


8 . 12


     9 . 6


    10 . 1














  11 . 16


 12 . 2


13 . 7,2 млн.


14 . 1:30000


 15.  9


16.  167


17.  3/4


18.  1:2000000


19.  200


20.   11
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